
73 % califica de bueno y
muy bueno al sistema de 
reservas.

94% califica al sistema de 
préstamos de bueno (32%) y muy 
bueno (62%).



El 90% califica como bueno
(54%) y muy bueno (36%) 
al servicio de devoluciones.

El 73% califica de bueno y muy bueno
al servicio de terminales de consulta
en el subsuelo.



El 76% no responde sobre la calidad
del servicio de Hemeroteca.

El 22% dice que es bueno o muy 
bueno

El 67% no responde sobre el
Servicio de Consulta de Bases
De Datos en Internet



El 80 % no responde 
sobre el servicio de 
préstamo de revistas.

El 81% no responde sobre el
servicio de Búsqueda y Suministro 
de documentación y normas.



El 72 % indica que el
Servicio de Sala de Lectura
Silenciosa es buen o 
muy bueno.

El 39% califica al servicio de WiFi e
Internet como bueno o muy bueno.

El 53% no responde.



El 50% califica al servicio de 
Consulta de Estado de Cuenta del
Usuario como bueno o muy bueno

El 13 % califica al servicio de 
Buzón de Reclamos, Elogios y Sugerencias
como bueno y muy bueno. El resto parece
no conocerlo y no opina.


